
PROTOKÓŁ  Nr 31/09
Z POSIEDZENIA KOMISJI OŚWIATY I POLITYKI SPOŁECZNEJ

 z dnia 19 stycznia 2009 r.

W posiedzeniu udział brali członkowie Komisji:
1) Dominik Mikołajczyk – Przewodniczący Komisji,
2) Barbara Półgęsek – Zastępca Przewodniczącego Komisji,
3) Mieczysław Tarnolicki,
4) Marcin Klebs,
5) Iwona Urbańska - Kloskowska 

oraz
1) Zastępca Burmistrza Miasta i Gminy Mrocza – Piotr Hemmerling,
2)  Sekretarz Miasta i Gminy Mrocza - Stefan Kubicki,
3) Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza - Bożena Brzezińska
4) Pełnomocnik Burmistrza ds. uzależnień -  Sebastian Mazur.

Przebieg  posiedzenia  protokołowała  inspektor  ds.  obsługi  Rady  Miejskiej  – 
Agnieszka Dulińska.

TEMATYKA POSIEDZENIA KOMISJI
1. Otwarcie  posiedzenia  i  przyjęcie  protokołu  z  poprzedniego  posiedzenia 

Komisji.
2. Analiza materiałów przygotowanych pod obrady XXXI Sesji Rady Miejskiej.
3. Wolne głosy i wnioski.

Ad.1/

Otwarcia posiedzenia dokonał Dominik Mikołajczyk -  Przewodniczący Komisji - 
witając członków Komisji oraz zaproszonych gości. Stwierdził, że w posiedzeniu 
uczestniczą wszyscy członkowie Komisji, co stanowi quorum i obrady są 
prawomocne.
Protokół z poprzedniego posiedzenia Komisji został przyjęty jednogłośnie.
Porządek obrad Komisji został przyjęty jednogłośnie.

Ad.2/
I.
1. Podjęcie uchwał w sprawach:

1) dokonania zmian w budżecie Miasta i Gminy Mrocza na 2008 r.
Projekt uchwały omówiła Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza Bożena Brzezińska.
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały.

2)  zaciągnięcia  pożyczki  długoterminowej  w 2009  r.  na  zadanie  pod 
nazwą „Rozbudowa stacji  uzdatniania  wody wraz  z  rozbudową sieci 
wodociągowej w Gminie Mrocza”

Bożena Brzezińska – Zadanie to zostało wykonane. W tym roku mamy płatność. 
Uchwała ta potrzeba jest nam abyśmy otrzymali pożyczkę.
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały.
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3)  zaciągnięcia  pożyczki  długoterminowej  w 2009  r.  na  zadanie  pod 
nazwą  „Budowa  kanalizacji  sanitarnej  dla  wsi  Modrakowo,  Kosowo, 
Kozia  Góra,  Krukówko  w  Gminie  Mrocza  –  I  etap  oraz  kanalizacji 
deszczowej w Mroczy”

Bożena Brzezińska – Zadanie to nie jest jeszcze całe wykonane. Uchwała ta jest 
potrzebna do uzyskania pożyczki.
Marcin Klebs – Kanalizacja Modrakowo – będzie podpięcie?
Bożena Brzezińska – Jest to II etap tego zadania.
Marcin Klebs – Będzie robiona droga?
Piotr Hemmerling – Do Kosowa będzie robiona w 2009 r.
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały.

I.
1.Sprawozdanie z realizacji „Programu Profilaktyki Uzależnień dla Miasta i 
Gminy Mrocza na lata 2008 - 2012”.
4) podjęcie uchwały w sprawie zmiany Załącznika Nr 1 i 2 do „Programu 
Profilaktyki Uzależnień dla Miasta i Gminy Mrocza na lata 2008 - 2012”

Sprawozdanie  oraz Program omówił  Pełnomocnik Burmistrza ds.  uzależnień 
Sebastian Mazur.
Iwona  Urbańska  –  Kloskowska  –  Filmy  profilaktyczne  są  lepsze  niż 
przedstawienia. Spektakle te mają różną jakość. Film można obejrzeć kilka razy, w 
ważnych momentach można zatrzymać i puścić jeszcze raz.
Barbara Półgęsek –  Od kilku  lat  harcerze  w innych  miastach  organizują  akcję 
„Dzień bez papierosa”. U nas na razie ta akcja jest zaniechana. Czy jest możliwość 
aby Straż Miejska  chroniła tę akcję?
Piotr Hemmerling – Tak. Należy akcje tę zgłosić  do Straży Miejskiej. 
Komisja nie wniosła uwag do Programu.

II.

5) wydzierżawienia części działki nr 209/2 położonej we wsi Ostrowo 
gm. Mrocza

Stefan Kubicki – Jest to działka na wysypisku.
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały.

6)  zmieniająca  uchwałę  w  sprawie  wynagrodzenia  dla  Burmistrza 
Miasta i Gminy Mrocza

Piotr Hemmerling – Są przedstawione dwa warianty. Należy wybrać jeden.
Iwona Urbańska – Kloskowska – Skąd te dwa warianty i skąd te %?
Piotr  Hemmerling  –  Wynika  to  z  pewnych  ustaleń,  których  dokonał 
Przewodniczący. 
Stefan Kubicki – W budżecie jest o 5% wzrost funduszu płac. Burmistrz nie dostaje 
innego wynagrodzenia oprócz pensji np. premii.  
Piotr Hemmerling –  Są pewne progi przy ustalaniu podwyżki dla burmistrza np. 
wielkość  miasta.  Czy  chcemy,  aby  pobory  burmistrza  wzrosły,  czy  ma  to  być 
podwyżka dla zasady? Fizycznie jest to połowa tej podwyżki. 
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Iwona Urbańska – Kloskowska – Ile to będzie w skali roku?
Piotr Hemmerling – Przy 15% podwyżce jest to miesięcznie około 700 – 800 zł, a 
20% podwyżce jest to około 1000 zł.  Realny wzrost jest to połowa tej sumy. W 
sąsiednich gminach już była podwyżka dla burmistrza. Albo się chce dać albo nie.
Barbara Półgęsek – W jakiej formie będzie to przedstawione na sesji?
Dominik Mikołajczyk – Na Komisji mamy ustalić jaka wersje  przyjęć 15 czy 20%.
Piotr Hemmerling – Na sesji będzie jeden wariant.
Marcin Klebs –  Żyjemy w takim a nie innym środowisku. Są duże rozbieżności – 
dlatego ludzi to interesuje i o tym się mówi.
Piotr  Hemmerling  –  W Sadkach  wójt  po  podwyżce  ma  tyle,  co  obecnie  nasz 
burmistrz. Nasz burmistrz jest fachowcem.
Iwona Urbańska – Kloskowska – Ale patrząc na kryzys gospodarczy?
Barbara Półgęsek – Wiemy jakim człowiekiem jest burmistrz. Jeśli mamy wybierać 
z tych dwóch wariantów 15 i 20% myślę, że należy wybrać 15%. Takie są nasze 
realia.
Piotr Hemmerling – Nie jest to pensja max.
Iwona Urbańska – Kloskowska – Myślę, że 15% podwyżki. Nikt z nas nie neguje 
fachowości pana burmistrza.
Marcin Klebs – Jestem za 15% podwyżką. Robimy dużo inwestycji i gdyby nie one 
nie byłbym wcale za podwyżką.
Mieczysław  Tarnolicki  –  15% to  realnie  10%.  Ja  jestem  za  podwyżką  20%. 
Musimy docenić  burmistrza.  Dużo robi  np. w tym roku ruszy budowa obwodnicy, 
budynek na stadionie. 
Piotr Hemmerling – Każdy z nas oczekuje akceptacji.
Iwona Urbańska – Kloskowska –  15% to realnie do pensji 700 zł. Czy to jest 
mało?
Dominik Mikołajczyk – Ja jestem za podwyżką 20%.

Głosowanie:
3 głosy za 10% podwyżką
2 głosy za 20% podwyżką.

7)  współdziałanie  z  Miastem  Bydgoszcz  w  zakresie  organizacji   i 
prowadzenia  Izby  Wytrzeźwień  dla  osób  doprowadzonych  z  terenu 
Gminy Mrocza

Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały.

8) wyrażenia opinii dotyczącej projektu uchwał Rady Powiatu w Nakle 
nad Notecią zmieniającej uchwałę w sprawie likwidacji Samodzielnego 
Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Nakle nad Notecią

Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały.

9) uchylająca Uchwałę Nr XXIX/135/08 Rady Miejskiej w Mroczy z dnia 
19  grudnia  2008  r.  w  sprawie  ustalenia  zasad  wydzierżawiania  i 
wynajmowania  nieruchomości,  gdy  poi  umowie  zawartej  na  czas 
oznaczony do lat 3 strony zawierają kolejne umowy 

Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały.
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10)  zatwierdzenia  planów  pracy  stałych  komisji  Rady  Miejskiej  w 
Mroczy  oraz  planów  kontroli  Komisji  Rewizyjnej  Rady  Miejskiej  w 
Mroczy na rok 2009

Plan pracy Komisji stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad.3/

Barbara Półgęsek –  Regulamin świetlic, obiektów oświatowych – czy zostały już 
podjęte kroki dotyczące sali gimnastycznej? Na spotkaniu Gminnej Rady Sportu była 
mowa, że dla zorganizowanych grup sala będzie za darmo. Obecnie za wynajem sali 
dyrektor miał 20 tys. zł.  rocznie. Czy zapadła już decyzja czy wynajem będzie za 
darmo czy za opłatą?
Piotr Hemmerling –  Jest regulamin, który mówi ile się bierze za wynajem. Jest 
powiedziane w nim także, jakie grupy są zwolnione z opłat a jakie nie. 
Barbara Półgęsek –  Zatoczki  czy ustalono już ich  lokalizację,  bo dyrektor  chce 
zrobić wycinkę drzew.
Piotr  Hemmerling  –  Dyrektor  tego  nie  realizuje.  Chcieliśmy  to  zrobić  od  ul. 
Łobżenickiej. Okazało się, że nie wolno ruszyć tych drzew. 
Iwona Urbańska – Kloskowska – Jaki jest kod pocztowy w Witosław?
Stefan Kubicki – 89 – 114 Witosław.

Na powyższym zakończono obrady Komisji.

Protokołowała                           Przewodniczący Komisji 
                                                                                  
Agnieszka Dulińska                                                 Dominik Mikołajczyk
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